
  
 

  

  
  

По результатам рассмотрения представления, внесенного
следователем следственного комитета в адрес руководства
ООО «5 парк» на сотрудников, допустивших нарушения,
наложены дисциплинарные взыскания

  Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Санкт-
Петербургу при расследовании уголовного дела по обвинению водителя ООО «5 парк» Иона
Кошняну в оказании услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья
потребителей, установлено, что утром 16 мая 2014 года у маршрутного автобуса общего
пользования, под управлением Кошняну, был выявлен ряд технических неисправностей, при
которых запрещается эксплуатация транспортного средства. Кошняну было указано на
необходимость их устранения, однако, обвиняемый продолжил оказывать услуги по перевозке
пассажиров, несмотря на имеющиеся неисправности. Также было установлено, что
неразъяснение водителям норм законодательства, в части выполнения законных требований
сотрудников правоохранительных органов, и непринятие со стороны руководства ООО «5
парк» мер, направленных на предупреждение совершения преступлений подчиненными,
явились обстоятельствами, способствовавшими совершению данного преступления. В адрес
руководства ООО «5 парк» было внесено представление об устранении выявленных причин и
условий, способствовавших совершению преступления, по результатам рассмотрения которого
объявлены дисциплинарные взыскания в форме замечания механику ОТК - за выпуск на
линию транспортного средства с неисправностями, дежурному диспетчеру - а ненадлежащее
выполнение служебных обязанностей и начальнику автоколонны - за ненадлежащий
инструктаж подчиненных.  
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